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6月議会前の閉会中に行われた請願審査で、日本共産党

が採択を求めたにもかかわらず、「趣旨実現で、審査打

切」となった「小学校給食調理業務の民間委託撤回を求

める請願」について本会議での採決が行われました。

青木ともこ議員が「市立小学校の給食調理業務は、民

間委託を行わず、市が責任を持って実施する体制を整備

する」ことを求める項目について行った討論を紹介しま

す。

異物混入などの検証も不充分なまま拡大
委託撤回を求める請願署名が2万9千筆超

昨年４月から３つの小学校で始まった、給食調理業務

の民間委託。給食の現場では何が起こったでしょうか。

委託調理の開始早々、責任者をはじめスタッフが交替。

３校すべてで異物混入事故が相次ぎ、栄養教諭は、調理

現場から目が離せず、本来の食育指導もままならないと

いう事態が続きました。

しかし、この事態の検証もそこそこに、今年４月から

さらに、５つの小学校へ民間委託が拡大。これに対し、

委託撤回を求める請願署名が2万9千筆を超えています。

子どもたちの豊かな成長を支えるため
食育の伝統を大切にして自校方式を堅持

名古屋市は今日まで、小学校給食は直営

自校調理を堅持し、委託化の導入は、20

政令市でも最後でした。なぜでしょうか。

それは、子どもたちの豊かな成長を支え

るために、給食調理の経験と技術をしっ

かり受け継いでゆく、この食育の伝統を大切 に し

てきたからではなかったですか。

自公民減が「審査打切」に
委員会では、「栄養士資格をもった人材の活用で、請

願趣旨が実現した」ため「審査打切」とされましたが、

この請願は、名古屋市が大切にしてきた食育の伝統、こ

こに立ち返ることを求めています。民間委託を前提にし

た審査打ち切りに、市民の納得は得られません。この請

願に込められた市民の願いを受け止め、請願項目の採択

を求めて、討論を終わります。

「小学校給食調理業務の民間委託撤回を求める請願」が「打切」

給食調理の経験と技術をしっかり受け継いで

請願の採択を求める討論 青木ともこ議員（7月4日本会議）

2017年6月議会に受理された請願・陳情（８月～９月の閉会中の委員会で審査が行われます）

請願・陳情名 請願・陳情者 紹介議員

請
願

名東区の公立保育所を廃止・民営化せず、必要な認可保育所の増設を求める請願 子どもの未来を守る会＠名東 共産党

テロ等準備罪処罰法の廃止を求める意見書提出に関する請願 やめて！戦争法 天白の会 共産党

名古屋城の石垣及び天守の保存を求める請願 南区住民 共産党

国民健康保険制度の都道府県単位化に関する意見書提出を求める請願 愛知県社会保障推進協議会 共産党

名古屋市の小中学校の給食費を無償にすることを求める請願 新日本婦人の会天白支部 共産党

テロ等準備罪が規定された組織的犯罪処罰法の廃止を求める意見書提出に関する請願 名古屋市民議会 共産党

名古屋市議会における請願制度の改善を求める請願 南区住民 共産党

陳
情

名古屋市議会議員の政務活動費の収支報告書及び領収書等を議会のホームページで公
開 することを求める陳情

市民 いどばた会議

地下鉄御器所駅2番出入口に、災害時における緊急避難のためのエレベ一ターを設置
することを求める陳情

緑区住民

北朝解のミサイルに備えた避難訓練等の実施を求める陳情 幸福実現党愛知県本部

町内会、自治会等が防犯を日的として設置・維持・管理している防犯灯について、各
区の土木事務所による管理の代行を求める陳情

天白区住民

アルミ缶持ち去り禁止条例の制定を求める陳情 天白区住民

名古屋市内の天白川河川敷を全て公園にすることを求める陳情 天白区住民

ヘイトスピーチの規制や解消等を目的とする条例を制定しないことを求める陳情 中区住民

国政選挙及び地方選挙における供託金制度の見直しを求める意見書提出に関する陳情 昭和区住民


